<u>Студенты Совместного политехнического института в</u> зимней школе СПбПУ

С началом нового года в нашем университете стартовала Международная политехническая зимняя школа. Первыми её учащимися стали студенты Совместного политехнического института Сианьского технологического университета и Политеха (СПИ СТУ — СПбПУ).



Первый поток студентов СПИ принимал участие в краткосрочных международных программах СПбПУ летом прошлого года. В рамках зимней школы группа из 25 студентов в сопровождении сотрудников СПИ приехала в Россию, чтобы пройти обучение по программе русского языка и культуры, а также познакомиться с последними достижениями науки в области новых материалов, робототехники и автоматизации в электроэнергетике.

На открытии зимней школы с приветственными словами к китайским студентам обратились начальник Управления международного образования Евгения Саталкина и начальник отдела международных образовательных программ и академической мобильности Ольга Емельянова.

Уникальность этого сезона Международной политехнической зимней школы в том, что вы приехали в свой университет в другой стране. Как у студентов двух вузов, перед вами открывается возможность получить лучшее от ведущих технических университетов России и Китая. Политех рад приветствовать вас в зимней школе. Используйте это время, чтобы глубже ознакомиться с новейшими достижениями в области энергетики, машиностроения, робототехники, новых материалов и конструкций, поработать в современных лабораториях, изучить русский язык и культуру, — напутствовала студентов Евгения Саталкина.



Знакомство с Политехническим университетом началось с экскурсии по кампусу. Студенты Совместного института особенно были впечатлены красотой архитектуры Главного здания. Ребятам рассказали про 125-летнюю историю вуза в Музее Политеха.

Зимняя школа Санкт-Петербургского политехнического университета организована на высоком уровне. Студенты искренне благодарны менеджерам программы и администрации гостиничного комплекса за их заботу и поддержку в любых вопросах, а также за комфортные условия для учёбы и отдыха. Кампус университета произвёл на нас незабываемое впечатление. Мы познакомились с богатой историей СПбПУ и насладились прогулками по заснеженному парку, погружаясь в волшебную новогоднюю атмосферу, — отметила координатор Совместного политехнического института СТУ— СПбПУ Лю Ин.



В рамках учебной программы для студентов будут организованы занятия по русскому языку и культуре, практикумы в лабораториях Института машиностроения, материалов и транспорта, а также Института энергетики.

Начальник отдела международных образовательных программ и академической мобильности Ольга Емельянова отметила важность участия Политеха в таких международных проектах: Совместный политехнический институт — это один из самых масштабных проектов СПбПУ в Китае. В данный момент в нём обучается более 400 студентов. И мы очень рады, что нашлись те, кто не испугался русской зимы и приехал в Политех. Для нас очень важно, чтобы как можно больше студентов совместного института приезжало к нам, знакомилось с традициями и историей университета, с научными и культурными достижениями, чтобы в итоге стать настоящими политехниками.



Помимо учёбы у студентов будет и насыщенная культурная программа, которая включает обзорную экскурсию по Санкт-Петербургу, посещение Исаакиевского собора, Академии художеств и Государственного Эрмитажа.

Дата публикации: 2025.01.16

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям